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Blíží se válka: Čína se zbavuje amerických státních
dluhopisů a tajně nakupuje zlato

infokuryr.cz/n/2024/04/27/blizi-se-valka-cina-se-zbavuje-americkych-statnich-dluhopisu-a-tajne-nakupuje-zlato/

Čína se připravuje na válku se Spojenými státy, a to nejen ve vojenské
oblasti. Čínská lidová banka prodává vládní dluhopisy Fedu a nakupuje
zlato, a to i tajně. Píše o tom publicistka Pravda.Ru Lyubov
Stepushova.

Ve Spojených státech se rozpoutala protičínská hysterie. Moc předsedy Státní rady Si
Ťin-pchinga je považována za diktátorskou a přímou hrozbu pro existenci západní
hegemonie. Peking byl na Ukrajině prohlášen za „spoluviníka agresora“ a administrativa
prezidenta Joea Bidena v tomto ohledu zvažuje možnost zavedení sankcí proti čínským
bankám. Proti některým čínským podnikům za dodávky „zboží dvojího užití“ do Ruské
federace již platí sankce.

Xi je také obviněn z údajné přípravy útoku na Tchaj-wan a „agresivního chování“ v
Jihočínském moři, jakož i „nadměrného“ vývozu levného čínského zboží, včetně
„zeleného přechodu“, automobilového průmyslu a špičkových technologií. Číně se říká
prostým textem: zavřete tento „nadbytečný průmysl“.

USA také uzavřely bezpečnostní pakt s Austrálií a Spojeným královstvím proti Číně a na
Filipínách rozmístily raketový útočný systém středního doletu, který dosáhne čínského
pobřeží.

Na základě těchto a dalších negativních faktorů se Čína připravuje na válku se Spojenými
státy. V červenci 2022 byl přijat zákon proti separatismu, který umožňuje řešit
tchajwanský problém nemírovými prostředky. Změnila se pravidla mobilizace ve prospěch
povolávání zkušeného vojenského personálu, zvýšily se výdaje na obranu a zvýšily se
výdaje na zavádění AI do armády. Si Ťin-pching vyzval k vytvoření univerzit vojenského
lékařství světové třídy a zdůraznil, že by se měly zaměřit na „bojiště a vojáky“. Čína
aktivně dumpinguje americké státní dluhopisy (pokladnice), aby zabránila konfiskaci
svých aktiv, jako nedávno učinily Spojené státy s ohledem na ruská aktiva přijetím
odpovídajícího extrateritoriálního zákona. Čínská lidová banka (PB) zároveň nakupuje
zlato, aby se v případě potřeby mohlo proměnit ve zbraň.

Čínská státní pokladna klesla z přibližně 1,1 bilionu dolarů v roce 2021 na 775 miliard
dolarů v roce 2023 a podle nejnovějších údajů amerického Federálního rezervního
systému (Fed) dosáhla 14letého minima. V únoru Čína prodala dalších 22,7 miliardy
dolarů ve státních dluhopisech. Nákupy státních dluhopisů, které umožňují refinancovat
americkou ekonomiku, již dříve přitahovaly zahraniční investory (nejen Čínu). Nyní se
stahují ze státních dluhopisů, takže americký rozpočet zažívá měsíc co měsíc obrovský
deficit – 2 biliony dolarů.
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Výnosy amerických státních dluhopisů přitom nadále rostou. A to je velký problém,
vezmeme-li v úvahu, že Washington utratil 522 miliard dolarů na splátky úroků z dluhu jen
do poloviny fiskálního roku 2024. To je o 35,9 % více než ve stejném období fiskálního
roku 2023. Samotný dluh USA je přitom astronomický – více než 34 bilionů dolarů.

Zlato je jediné aktivum, které roste na hodnotě a nepodléhá rozmarům Spojených států, a
pokud dojde k válce, Čína promění zlato ve zbraň. Čínská národní banka přidala od října
2022 do svých rezerv více než 300 tun zlata. Jak píší analytici, národní banka také tajně
nakupuje zlato a její celkové rezervy přesáhly 5300 tun, což je více než 2,5krát více než
oficiální údaje.

Američané věří, že Číňané „nyní nemají v CHKO nikoho, kdo by se skutečně účastnil
války“, takže americká armáda bude mít výhodu. Ale Rusko má takové informované lidi a
také zkušenosti s prací poradců pro CHKO. Další věcí je, že čínské kroky ke zrušení
státních dluhopisů vytvářejí ve Spojených státech „dokonalou bouři“.


